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Άγκαθα

Μαξ

Άρτσιμπαλντ



Η οικογένεια Κρίστι

Κλάρα Ζαν

H Άγκαθα είναι μια νεαρή Αγγλίδα, αποφασιστική και πα
νέξυπνη. Τρελαίνεται να ανακαλύπτει και να λύνει αστυνο
μικά μυστήρια.
Ο Άρτσιμπαλντ είναι ο μεγάλος της αδελφός. Τον συνεπαίρ
νουν οι σπουδαίες επιστημονικές ανακαλύψεις της εποχής.
Ο Μαξ είναι ο μικρός ορφανός ακροβάτης που αποφάσισε η 
οικογένεια Κρίστι να φιλοξενήσει (δες το βιβλίο 1 της σειράς). 
H Κλάρα είναι η μητέρα των δύο παιδιών. Νέα, χήρα και 
μοντέρνα, πιστεύει στην εκπαιδευτική αξία των ταξιδιών.
H Ζαν είναι η Γαλλίδα γκουβερνάντα των παιδιών. Έχει 
αναλάβει την εκπαίδευση της μικρής αυτής ομάδας των 
ντετέκτιβ. 



Ένα μεγάλο ταξίδι

Παρίσι

Λονδίνο

Βενετία

Η οικογένεια της Άγκαθα ξεκινά ένα μεγάλο ταξίδι στην Ευρώπη 
της Μπελ Επόκ. Οι Κρίστι αναχωρούν από το Λονδίνο, μένουν λίγες 
εβδομάδες στο Παρίσι, για να ανακαλύψουν την πόλη και την Πα
γκόσμια Έκθεση με τα μεγάλα τεχνολογικά επιτεύγματα, και συνεχί
ζουν το ταξίδι τους με το Οριάν Εξπρές, το θρυλικό και πολυτελές 
τρένο. Έπειτα από μια στάση στη Βιέννη, με μια παράκαμψη στη 
Βενετία, προχωρούν ολοταχώς για την Κωνσταντινούπολη. 



Κωνσταντινούπολη

Βιέννη

Βενετία
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Καλώς ήρθατε στο Οριάν Εξπρές!

τα τέλη εκείνου του καλοκαιριού, ο άνεμος 
φυσούσε τα γκρίζα σύννεφα και ψύχραινε 
το Παρίσι. Ο Άρτσιμπαλντ και η Άγκαθα 

στέκονταν στο παράθυρο του δωματίου τους 
στο ξενοδοχείο Γκραν Οτέλ και θαύμαζαν για 
τελευταία φορά τα χρυσά αγάλματα της Όπε
ρας Γκαρνιέ. Πιο πέρα, μερικά καστα νοκόκκινα 
φύλλα στροβιλίζονταν σε μια λεωφό ρο κατακλυ
σμένη από αυτοκίνητα και άμαξες.

«Παιδιά, τελειώνετε με τις βαλίτσες σας!» τους 
είπε ανυπόμονα η Κλάρα. «Σας περιμένουμε με 
τη Μις Ζαν και τον Μαξ στον διάδρομο».

Ο Άρτσιμπαλντ αναστέναξε στενοχωρημένος.
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«Θα ξαναδούμε άραγε το Παρίσι;» ρώτησε τη μι
κρή του αδελφή. «Μου άρεσε πολύ αυτή η πόλη».

«Αρκεί να το αποφασίσεις και θα ξανάρθεις 
σίγουρα!» φώναξε η Άγκαθα μαζεύοντας τα 
μπουκαλάκια με τα καλλυντικά. Κι εγώ μια μέ
ρα θα ξαναπάω στη Νίκαια!»

Η οικογένεια Κρίστι είχε φύγει από το Λον
δίνο τον Ιούνιο για να κάνει ένα μεγάλο ταξίδι 
και να ανακαλύψει την Ευρώπη. Όταν πέθανε 
ο σύζυγός της, η Κλάρα αποφάσισε να συνεχί
σει την εκπαίδευση των δύο παιδιών τους όπως 
το είχαν αποφασίσει μαζί: μέσω των ταξιδιών. H 
Μις Ζαν, η Γαλλίδα γκουβερνάντα τους, και ο 
μικρός Μαξ, ένα ορφανό που πριν ζούσε στους 
δρόμους, ήταν μαζί τους στο ταξίδι. Δεν είχαν 
ορίσει ακόμα ημερομηνία επιστροφής.

Κλείνοντας τη δερμάτινη βαλίτσα της, η Άγκα
θα συνέχισε:

«Κι εγώ λάτρεψα το Παρίσι, αλλά μου άρεσε 
πολύ και η μικρή μας παραμονή στη Νίκαια, 
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στις αρχές Αυγούστου! Είχε τόσους αριστοκρά
τες κι ευκατάστατους Άγγλους στο ξενοδοχείο 
που δεν κατάφερα να μιλήσω σχεδόν καθόλου 
γαλλικά! Δεν θα μου έκανε εντύπωση ακόμα και 
αν συναντούσαμε τη βασίλισσα Βικτωρία εκεί ή 
τον γιο της, τον πρίγκιπα Εδουάρδο…»

Ο Άρτσιμπαλντ γούρλωσε τα μάτια γελώντας:

«Φαίνεται πως τον χειμώνα έχει ακόμα περισ
σότερους Βρετανούς εδώ. Έχω και την απόδειξη 
γι’ αυτό: στη Νίκαια, η παραλιακή λεωφόρος 
λέγεται Προμενάντ ντεζ Ανγκλέ, δηλαδή Περί
πατος των Άγγλων».

Τότε εμφανίστηκε ο γκρουμ για να πάρει τα 
μπαούλα και τις βαλίτσες. Η Κλάρα ζήτησε να 
μεταφερθούν οι αποσκευές τους στον σταθμό, 
τακτοποίησε τον λογαριασμό και μπήκε τελευ
ταία στο αυτοκίνητο που είχε ζητήσει να τους 
καλέσουν.

«Εμπρός για νέες περιπέτειες, αγαπητοί μου 
ταξιδιώτες!» τους είπε με ένα λαμπερό χαμόγε
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λο. «Το Οριάν Εξπρές θα μας πάει στην υπέροχη 
Βιέννη των καλλιτεχνών και των διανοούμενων».

Η Μις Ζαν κούνησε το κεφάλι της ευχαριστη
μένη.

«Τρελαίνομαι για τα τρένα!» ψιθύρισε η Άγκα
θα και κουλουριάστηκε δίπλα στη μητέρα της. 
«Έχω ακούσει ότι το Οριάν Εξπρές είναι το πιο 
ωραίο από όλα».

«Είναι το τρένο των βασιλιάδων και ο βασιλιάς 
των τρένων ταυτόχρονα!» απάντησε ο Άρτσιμπαλντ.

Οι αποσκευές τους έφτασαν λίγο αργότερα από 
τους ίδιους, και τώρα περίμεναν το τρένο μέσα 
στη βοή και στα ρεύματα αέρα του σταθμού. Η 
Κλάρα σήκωσε το κλουβί με το πουλάκι που τα 
παιδιά της είχαν εξημερώσει κι εκπαιδεύσει.

«Μαξ, θέλω να προσέχεις τον καημένο τον 
Γκόλντι, είναι πολύ τρομαγμένος».

Η Κλάρα κοίταξε πίσω της, ξαφνιασμένη που 
δεν πήρε απάντηση από τον Μαξ.
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